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„Zene füleimnek” zenés irodalmi délután Debrecenben

A Fehér Bot Alapítvány, a Gábor 
József  Kulturális  Alapítvány  és  a 
debreceni  Újkerti  Könyvtár  2011. 
október  28-án  15  órára  hívta  az 
irodalom és zenekedvelő sorstársakat 
és vendégeiket a soron következő őszi 
zenés irodalmi délutánra Debrecenbe.

A  rendezvény  díszvendége  ifj.  
Gábor  József  zongoraművész  volt  
annál  is  inkább,  mert  Id.  Gábor 
Józsefre  emlékeztünk. Ő  volt 
hazánkban  az  első  látássérült-vak 
gyógypedagógus,  aki  hivatása  mellett 
vers,  prózaíró  és  dalszerzői 
munkásságával  is  felhívta  magára  a 
figyelmet  az  1900-as  évek  derekán. 
Szilágyi  Ildikó az  Újkerti  Könyvtár 
vezetőjének köszöntője után,  egy igazán 
szép  és  tartalmas  műsort  láthattunk, 
hallhattunk  (Holba  Andrea  és  Rózsa 
Dezső)  szerkesztésében  Gábor  József 
műveiből.  Akik  előadták,  mint 
közreműködők  a  sokunknak  ismert 
Látássérültek  Baráti  Körének  tagjai 
voltak.  Az  irodalmi  műsort  gyönyörű 
művekkel  fűszerezte Ifj.  Gábor  József, 
akinek előadásában  Chopin,  Brahms és 
Schumann dallamok csendültek föl. 
A műsor végén a közel 50 fős közönséget 
Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány 
elnöke is köszöntötte, majd tisztelettel és 
elismeréssel beszélt nagy elődeink, mint 
(Helen  Keller  és  Gábor  József) 
emlékének  ápolásáról,  hisz  életük-
munkásságuk  példaértékű  nemcsak  a 
látássérült  társadalomnak,  hanem az ép 

látóknak is. E két neves sorstárs idézem 
elnök urat - „felismerte, hogy akkor is kell 
élni,  ha  az  lehetetlennek  látszik,  az 
akaraterőre,  a  tenni  akarásra  mindig 
szükség  van.  Mind  ketten  főiskolai 
tanulmányokat  végeztek,  azért,  hogy 
másokon,  sorstársaikon  segíteni 
tudjanak.”
Felhívta a figyelmet arra, hogy bő két év 
múlva  ünnepeljük Gábor  József  
születésének 100.  évfordulóját.  Kifejezte  
abbéli  reményét,  hogy  a  Gábor  József  
Alapítvány szervezésében egy nagyszerű 
Emlék Évre kerül sor.
Legalább  három  helyszínen  kell, 
emlékezzünk:  -  Hajdúnánáson a 
Gimnáziumban egy  komolyabb  díjak 
átadásával  járó  megyei  versmondó  
találkozóra,  illetve  egy  középiskolás 
szavalóversenyre,  -  Debrecenben,  a 
Konzervatóriumban  egy  szép 
hangversenyre és - Budapesten a Vakok 
Általános  Iskolájában  egy  „Vak  tanárok 
Találkozójára”  és  egy  országos 
ünnepségre  kerülne  sor.  Nagyszerű 
lenne,  ha  2014-ben  megjelenhetne  egy 
kötet  Gábor  József  életéről  és  írásaiból 
is. 

A  közönség  soraiban  kiosztásra 
került  a „15  éves  a  Fehér  Bot 
Alapítvány”  című  kiadvány,  amit  
mindenki  kedvére  nézegethetett  és 
hazavihetett,  sőt  a  művész úr  is  kapott  
egy dedikált példányt. 

Karcagi Márta /művelődésszervező

Őszi „Szavamat adom…” Debrecenben

A Fehér Bot Alapítvány, a Gábor József Kulturális Alapítvány és az Újkerti 
Könyvtár  2011.  november 25-én 15 órakor  rendezte meg az  őszi  „Szavamat 
adom” című kulturális és közéleti fórum délutánját.
A rendezvény helyszíne a már megszokott és bensőséges hangulatú Debreceni 
Újkerti  Könyvtár  volt.  A  vendégeket  Szilágyi  Ildikó  a  könyvtár  vezetője 
köszöntötte.
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A  meghívott  előadók  között  foglalt  helyet  Dr.  Bene  Edit a  DMJV 
Polgármesteri Hivatal Humán Főosztályának vezetője, Dr. Aradi Csaba az MTA DAB 
Természetvédelmi  Munkabizottságának  elnöke,  szakmai  főtanácsadó,  Hortobágy 
szakértő és Lelesz György a Debreceni Közterület Felügyelet hivatalvezetője.
A  délután  házigazdája  Rózsa  Dezső volt,  aki  gyermekkorukról,  iskoláikról, 
családjukról,  hivatásukról  és  kedvenc  irodalmi  műveikről  kérdezte  a  meghívott 
előadókat. Érdekes információkat tudhattunk meg, többek között Dr. Aradi Csabáról  
a Hortobágyi Nemzeti Park volt igazgatójáról, hisz nem véletlen természetszeretete, 
mert nagyapja mutatta meg neki először az első vadkacsafészket, amit gyermekként 
figyelhetett meg. Később a Nagyerdei madarászat szerelmese lett. Diploma munkáját, 
sőt  doktori  disszertációját  is  a  Hortobágyi  puszta  és  a  mocsári  élőhelyek 
madárvilágáról írta. Olyan átéléssel beszélt a természetben szerzett tapasztalatairól, 
mint  ahogyan  azt  kifejtette  -„Meg kell  érezni  a  Hortobágyot,  -  az  Ég  és  a  Föld 
végtelenjét a horizont szépségét, - a Hortobágyon nem szabad szaladni, - nem szabad 
elvenni a felfedezés élményét az idelátogató vendégektől.” Mint tudjuk a Hortobágy a 
Világörökség  része,  ezért  miután  még  élnek  itt  pásztordinasztiák  ápolni  kell  a 
pásztorhagyományokat és fenn kell tartani a pásztormesterségeket is. Ezen fáradozik 
Ő a mai napig is.  Áprily Lajos természettel kapcsolatos verseit hozta el,  hiszen a 
versek zeneisége, ritmusa is a természet hangjait idézi az olvasóban és hallgatóban 
egyaránt.
Dr.  Bene  Edit szakmai  kihívásairól,  közszolgálati  feladatairól  és  humán  politikusi 
munkájáról beszélt. Számára jelenlegi munkakörében is az ember a lényeg, hiszen sok-
sok szervezet munkáját látja el és koordinálja ezeket. Buda Ferenc ma is élő Csokonai 
díjas költő verseit hozta el a hallgatóságnak.
Lelesz György beszélt  hajdúdorogi  kötődéseiről,  hiszen Hajdúdorogon nevelkedett. 
Említést  tett  rendőrtiszti  pályájáról,  majd  elmesélte  hogyan  került  a  Debreceni 
Közterület Felügyelet hivatalvezetői posztjára. Őt főként a fegyverek és a vadászat 
szeretete jellemzi hobbiként a mai napig. Ady Endre: Elbocsájtó szép üzenetét, majd 
Arany János: Balladáinak részletét és Radnóti Miklós: Nem tudhatom… című versének 
részletét osztotta meg a jelenlévőkkel. 

Egy  igazán  kellemes  délután  keretében  nyertünk  ismét  bepillantást  három 
ismert közéleti  ember magánéletébe és irodalom iránti  érdeklődésébe.  Reméljük a 
jövő évben is lesz alkalom több hasonló közéleti embert közelebbről is megismernünk!

Karcagi Márta /művelődésszervező

Fogyatékosok Nemzetközi Napja

A  Fehér  Bot  Alapítvány  Humanitás  Támogató  Szolgálata  2011.  december  01-én 
Debrecenben  a  Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolai  Intézményegység  feldíszített 
tornatermében rendezte meg a Fogyatékosok Nemzetközi Napját. 

Az ünnepséget  Fodor Antalné alapítványunk  szolgáltatási  igazgatója  nyitotta  meg,  ahol 
külön  köszöntette  az  iskola  igazgatóját  és  Vékony  Sándorné megjelent  intézményvezetőt.  Az 
ünnepi műsor keretében a Fehér Bot Alapítvány és a Gábor József Kulturális Alapítvány 
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„Versvarázs” című versmondó találkozó diákjai adták elő vak és látássérült költők verseit, majd az 
intézmény kisdiákjai énekkari produkciókkal, mesejátékkal és gitár szólóval színesítették a délutánt.
A műsor  végén  Vékony Sándorné intézményvezető  megköszönte  a szereplők  közreműködését, 
majd  Dr. Szabó Miklós alapítványunk elnöke megfogalmazta jövőbeni elképzeléseit a gyerekek 
patronálásával kapcsolatban.
Felvetette,  hogy  pályázatot  ír  ki  a  kisdiákok  között  annak  érdekében,  hogy  kedvenc  
olvasmányaikból  írjanak  egy  olvasónaplót  (kb.  3  oldal  terjedelemben),  melyet  az  alapítvány  
pénzbeli támogatásban részesít. Célja, hogy a gyerekek körében az olvasás örömét népszerűsítsék  
akár írott vagy Braille formátumban is. A beérkezett pályázatokat szakmai zsűri fogja értékelni és 
díjazni.  Vékony  Sándorné örömét  fejezte  ki  az  alapítvány  elnökének  és  elmondta,  hogy 
természetesen élni fognak a lehetőséggel.
 Az ünnepi műsort megvendégelés követte, ahol kötetlenül beszélgettek a megjelentek.

Kovács Sándorné volt szolgálatvezető
 

Mikulás ünnepség

A  Fehér  Bot  Alapítvány Észak-
hajdúsági  Támogató  Szolgálata  és 
Tanyagondnoki  Szolgálata  2011. 
december 10. napján szervezte meg 3. 
alkalommal  Mikulás  ünnepségét, 
melynek  helyet  a  Görög  Demeter 
Művelődési Ház mozi nagyterme adott. 
A rendezvényen a Szolgálatok ellátottai,  
az  ő  testvéreik  illetve  a  Fehér  Bot 
Alapítvány és a Hajdú-  Sansz Nonprofit  
Kft. dolgozóinak 14 éven aluli gyermekei  
vettek részt. 
Az  ünnepségen  92  gyerek  közel  90 
felnőttel  várta izgatottan a Mikulást.    A 
rendezvény az Arany Morzsa Egyesület 
bábszínház előadásával indult, melyen a 
gyerekek  megtekinthették  a  Didergő 
király c.  előadást.  Az  Arany  Morzsa 
Bábszínház a  gyerekek  körében 
hatalmas sikert aratott.  Csillogó szemmel 
nézték  végig  az  előadást,  melybe  a 
színészek  folyamatosan  bevonták  őket 
kisebb  feladatokkal.  A  bábszínház 

műsorát követően a résztvevőket egy kis 
uzsonnával  vártuk,  melynek 
elfogyasztása után folytattuk műsorunkat. 
A gyerekek a Mikulást énekekkel várták, 
majd  beköszöntött  hozzánk  egy  ál-
Mikulás.  A  gyerekek  a  turpisságot 
azonnal  észrevették  és  az  ál-Mikulás 
harmadszori  próbálkozása  után 
megérkezett  hozzánk  az  igazi  Mikulás. 
A  bátrabbak  énekkel  és  verssel 
köszöntötték.  Ezután  a  Mikulás  és 
segítő  krampuszai  kiosztották  a  várva-
várt  mikuláscsomagokat.  A  rendezvény 
nagyon  jó  hangulatban  telt,  jól  érezték 
magukat  mind a gyerekek mind az őket 
kísérő felnőttek. 

A rendezvény végén a támogató 
szolgálat vezetője kellemes karácsonyi 
ünnepeket  és  boldog  új  évet  kívánt 
minden  ellátottjának  és  megjelent 
vendégeiknek. 

Dr. Szabóné Bokis Edina 
szolgálatvezető

Karácsony Hajdúböszörményben

2011. december 16-án a hajdúböszörményi Kertész László Városi Könyvtárban került 
megrendezésre  hagyományos karácsonyi  ünnepségünk a  Fehér  Bot  Alapítvány,  Hajdúsági 
Sorstársak Egyesületének rendezésében. 

Köszöntőt mondott a könyvtár vezetője Andorkó Mária, aki nagy megtiszteltetésnek vette 
e jeles ünnep megünneplését itt a városi könyvtár falai között. Munkatársaival egy kis ajándékot is 
készítettek  ügyfeleinknek,  hogy még  emlékezetesebbé  tegyék  az  ünnepet.  A karácsonyi  műsort 
színesítették szebbnél-szebb versekkel a MOZAIK kultúrcsoport tagjai, Ézsiás László látássérült 
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versmondó, Karcagi Márta karácsonyi dalok furulyán,  Köszörűs Dániel 9 esztendős zeneiskolás 
növendék,  aki  trombitajátékával  kápráztatta  el  a  hallgatóságot.  A  feldíszített  fenyő,  a  zenei 
produkciók, a karácsonyi versek hangulata zenei aláfestéssel igazán meghitt perceket szereztek a 
jelenlévőknek. A műsort követően Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke is megosztotta 
ünnepi gondolatait  vendégeinkkel,  annál is inkább, mert  bejelentette,  hogy nemsokára nagypapa 
lesz,  ami  számára  az  egyik  legszebb  karácsonyi  ajándék.  Mindenkinek  kellemes  ünnepeket  és 
boldog új esztendőt kívánt a 2012-es évre. 

Az Egyesület nevében egy kis pezsgős koccintásra, a feldíszített fenyő kisorsolására, majd 
baráti beszélgetésekre került sor.

Kovács Sándorné az egyesület elnöke

Projektzáró konferencia

A  Fehér  Bot  Alapítvány  AMSZ-2010  
kódjelű,  „Lépésről  lépésre  
munkába/képzésbe”  című  pályázati  
programja  2010.  augusztus  01.  és  2012.  
január  31.  között  valósult  meg  a  Nemzeti  
Erőforrás  Minisztérium  támogatásából,  a  
Zala  Megyei  Kormányhivatal  Munkaügyi  
Központja  közreműködésével. A  projektzáró 
konferenciákat  január  25-én  Debrecenben, 
január 26-án pedig  Nyíregyházán tartottuk, 
melyeken  a  program  megvalósítói 
ismertették  az  elért  eredményeket.  Az 
elmúlt 18 hónapban 73 aktív korú látássérült 
álláskereső  személyt  vontunk  be 
programunkba,  akik  munkaerő-piaci 
szolgáltatásokban  részesülhettek,  valamint 
17  ügyfelünket  tudtuk  a  nyílt-

munkaerőpiacra  kiközvetíteni  és  2  személyt 
Okj-s képzésbe helyeztünk.

Az  AMSZ-2010  kódjelű  pályázati 
program  megvalósítói: Baranyai  György,  
Bodó Erzsébet, Harasztosi Éva, Rácz Nikolett,  
Reszegi  Orsika,  Szalka Anita,  Szanics  Miklós  
Szabolcs és Volosinovszki Mónika.

A  látássérült  személyek  foglalkozási 
rehabilitációja  jelenleg  is  működő 
szolgáltatása  az  alapítványnak.  Az  AMSZ-
2012  kódjelű,  „Tanulj  és  dolgozz  a 
holnapért”című  pályázati  programot  2012. 
február  01.  és  2013.  március  31.  között 
valósítjuk  meg  a  fent  nevezett  támogatók 
jóvoltából.

Szalka Anita AMSZ-2012 projektvezető

Projektzáró konferencia a Fehér Bot Alapítványnál

Sikeres munkaerő-piaci integrációs program zárult le a Fehér Bot Alapítványnál.
A  rendezvény  szervezője: A  Fehér  Bot  Alapítvány  a  TÁMOP  5.3.1-C-09/2-2010-0003 
azonosítószámú „Trambulin” Komplex Fejlesztési Program az Esélyegyenlőségért.
A rendezvény időpontja: 2012. 02. 22.
A rendezvény helyszíne: Méliusz Juhász Péter Megyei Könyvtár és Művelődési Központ Debrecen, 
Bem tér 19.

A  Fehér Bot Alapítvány 59.992.500 Ft uniós támogatást  nyert  a Társadalmi Megújulás 
Operatív  Program „Első  lépés  –  alacsony  foglalkoztatási  eséllyel  rendelkezők  képessé  tevő  és 
önálló  életvitelt  elősegítő  programjai”  című  pályázati  felhíváson  a  TÁMOP 5.3.1-C-09/2-2010-
0003 azonosítószámú „Trambulin” Komplex Fejlesztési Program az Esélyegyenlőségért  program 
megvalósítására. 
Ennek  a  sikeres  projektnek  lehettünk  szem  és  fül  tanúi  a  záró  konferencián,  ahol  a  projekt 
munkatársai bemutatták a meghívott vendégeknek, társszervezeteknek, együttműködő partnereknek 
eredményeiket és az elmúlt egy esztendő tapasztalatait.
A konferenciát  Nemes Júlia moderátor nyitotta meg. Röviden bemutatta a Fehér Bot Alapítvány 
munkásságát  és  szakmai  sikereit,  majd  Dr.  Szabó  Miklós Alapítványunk  elnöke  mondott 
köszönetet a projekt munkatársainak. Kihangsúlyozta, hogy az alapítvány 15 éves fennállása óta sok 
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sikeresen megvalósult pályázatot tudhat maga mögött, amivel itt az Észak-alföldi Régióban egyre 
szélesebb célcsoport számára biztosítja a komplex szolgáltatás rendszerét.
Fehér  Ildikó projektmenedzser  beszámolójából  megismerhettük  a „Trambulin”  Komplex 
Fejlesztési  Program  az  Esélyegyenlőségért  projekt  számszerűsített  és  szakmai  eredményeit. 
Hangsúlyozta, hogy ennek a programnak elsődleges célja: a fogyatékkal élő, illetve megváltozott 
munkaképességű emberek munkaerő-piaci integrációjának elősegítése volt.
Az  Uniós  forrás  lehetőséget  adott  a  Fehér  Bot  Alapítvány  számára,  hogy  frissítőmasszőr, 
talpmasszőr, és ECDL képzéseket indítson a célcsoport részére. A képzések mellett nagy hangsúlyt 
kaptak  a  munkaerő-piaci  integrációt  elősegítő  képességek,  készségek  elsajátítását  szolgáló 
tréningek.
Tárkányi Edit szakmai vezető előadásából is kiderült, hogy a program során 50 fogyatékkal élő, 
illetve megváltozott munkaképességű személy számára nyílt lehetőség a képzésen és a tréningeken 
való részvételre.  Ezt  követően  a „munkakipróbálás”  során az elsajátított  ismeretek,  képességek, 
készségek munkaszituációban való hasznosítására is sor került.
A „Trambulin” Komplex Fejlesztési Program az Esélyegyenlőségért eddig 14 fő számára segítette 
elő  a  sikeres munkaerő-piaci  szerepvállalást,  illetve  minden célcsoporttagot  felruházott  az  aktív 
álláskereséshez szükséges ismeretekkel. Természetesen az itt felkészített ügyfeleket az úgynevezett 
esetmenedzserek  nem  hagyták  magukra,  hanem  a  képzést  követő  6  hónapig  folyamatos 
kapcsolattartással, utókövetéssel segítették.
A projekt nem csupán a célcsoport és a partnerek, hanem a társadalom és a környezet számára is 
felelős szempontok szerint valósult meg. 
Tóth  Tamás a  felnőttképzési  csoport  vezetője  is  egy  átfogó  képet  adott  a  konferencián,  a 
projektben  megvalósult  felnőttképzési  tevékenységekről,  így  pl.:  -  kommunikációs  és 
személyiségfejlesztő  tréningről,  -  konfliktuskezelési  és  együttműködést  kialakító  tréningről,  - 
ECDL modulokról, - frissítőmasszőr, talpmasszőr. 
A program során a szakemberek kiemelt feladata volt a befogadóbb munkáltatói attitűd kialakítása, 
mely csökkenti a célcsoporttal szembeni, már meglévő előítéletet.

Nagy hangsúlyt kapott a program keretében a környezettudatosság is, amely keretein belül 
az összes papírfelhasználás 15%-a újrahasznosított papír volt. A megvalósítás és a rendezvények 
helyszínének  kiválasztásakor  maximálisan  törekedtek  az  akadálymentességre  és  a 
tömegközlekedéssel való könnyű megközelíthetőségre. A projekt kiterjed a környezettudatos és a 
fenntarthatóság tanulásával kapcsolatos ismeretek bővítésére is.
A  projekt  az  Európai  Unió  támogatásával,  az  Európai  Szociális  Alap  társfinanszírozásával  
valósult meg.

Karcagi Márta /művelődésszervező

Nőnapi bál Hajdúböszörményben

A Fehér Bot Alapítvány Észak-hajdúsági és Szabolcsi Támogató Szolgálata 
2012.  március  03-án  (szombaton)  délután  16  órakor  rendezte  meg  NŐNAPI 
BÁLJÁT a hajdúböszörményi Béke Agrár Termelőszövetkezet nagytermében.
Az alapítvány férfi munkatársai egy-egy szem bonbonnal kedveskedve fogadták hölgy 
vendégeinket, aminek ők hangot adva, szép gesztusnak tartottak.

Ünnepi köszöntőt mondott Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot alapítvány elnöke, aki 
nagy  szeretettel  és  tisztelettel  köszöntötte,  méltatta  a  jelen  lévő  hölgyeket. 
Kifejtette, hogy a jövőben is sorstárs ügyfeleinkkel együtt fogjuk ünnepelni ezt a 
jeles napot, akár egy ilyen szép bálos eseményként is. 
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Közel 180 fő szórakozhatott ezen a bálon, a Salida táncstúdió növendékeinek táncos 
produkcióin, a Mozaik kultúrcsoport humoros, vidám jelenetein, Balogh Sándor  
örökzöld dallamain és a Nánási Vidám Asszonyok cigánytánc show-ján. 

A vacsorát követően hajnalig tartó bálra került sor, ahol a talpalávalót  Barna 
István szolgáltatta.  Időközben  sok  szerencsés  szám  is  kihúzásra  került  a 
tombolasorsoláson, melynek tárgyi felajánlásait köszönjük kedves vendégeinknek. 

Karcagi Márta /művelődésszervező

Közérdekű Közlemények

A FEHÉR BOT ALAPÍTVÁNY, A GÁBOR JÓZSEF KULTURÁLIS ALAPÍTVÁNY ÉS A 
HAJDÚSÁGI SORSTÁRSAK EGYESÜLET 2012. ÉVI KULTURÁLIS TERVEI

- Március 03. (szombat) Nőnapi Bál 
Tervezett helyszín: Hajdúböszörmény, Béke Agrárszövetkezet díszterme
/4220 Hajdúböszörmény, Külső-Dorogi út 1. sz./ 
Felelős: Észak-hajdúsági és Szabolcsi Támogató Szolgálat

– Április 13. (péntek) „Regélő régió..” Költészet napja
Tervezett helyszín: Debreceni Újkerti Könyvtár 
Db. Jerikó u. 17-19.
Felelős: Gábor József Kulturális Alapítvány

- Május 19.  (szombat) Esélyegyenlőségi nap 
Tervezett helyszín: Hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvara
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 17.
Felelős: Hajdúsági Sorstársak Együtt Egymásért Közhasznú Egyesülete

- Május 25. (péntek) „Szavamat adom…” Közéleti Fórum
Tervezett helyszín: Debreceni Újkerti Könyvtár 
Db. Jerikó u. 17-19.
Felelős: Gábor József Kulturális Alapítvány

– Június 01. (péntek) „Zene füleimnek…”
Tervezett helyszín: Debreceni Újkerti Könyvtár 
Db. Jerikó u. 17-19.
Felelős: Gábor József Kulturális Alapítvány

- Szeptember 27. (csütörtök) du. 13 órától 17 h –ig. 
„IV. Látássérültek és más fogyatékkal élők speciális sport napja”
Tervezett Helyszín: Hajdúdorog, Szent Bazil Oktatási Központ Ált. Isk. Sportcsarnoka
(Hajdúdorog, Petőfi tér 1.)
Tervezett csapatlétszám: nyolc fős csapatokkal/64-80 fő 
Felelős:     a hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központ
/a Fehér Bot Alapítvány rehabilitációs és oktatási központjaiból és támogató szolgálataitól ügyfelek 
és munkatársak versengése/

- Október 20. (szombat) Központi Fehérbot napi ünnepség 
Tervezett helyszín: Hajdúdorog, Móra Ferenc Általános és Művészeti Iskola
Felelős: az Észak-hajdúsági Támogató Szolgálat
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- November 16. (péntek) „Versvarázs…” Versmondó találkozó
Középiskolák és Általános Iskolák 7. – 8. osztályos diákjainak
Tervezett helyszín: a hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium és Szakközépiskola díszterme
Felelős: a Gábor József Kulturális Alapítvány

- November 23. (péntek) „Szavamat adom…” Közéleti Fórum
Tervezett helyszín: Debreceni Újkerti Könyvtár 
Db. Jerikó u. 17-19.
Felelős: Gábor József Kulturális Alapítvány

- December 04. /kedd/ Fogyatékosok Nemzetközi Napja 
Tervezett helyszín: Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Általános Iskola és Kollégium
Dr. Kettesy Aladár Általános Iskolai Intézményegység Látássérültek Iskolája /Debrecen, Lóverseny 
út 3./

- December 21-e /péntek/ Karácsony megünneplése 
Tervezett helyszín: Hajdúdorog Görög Demeter Művelődési Ház TIT terme
4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 5.

Rendezvényeink  időpontjai  és  helyszínei  irányadóak,  módosulhatnak,  amiről  ügyfeleinket 
honlapunkon és szórólapjainkon tájékoztatjuk.

Most úgy segíthet, hogy Önnek semmibe sem kerül: ADÓJA 1%-ÁVAL!
Adószám: 18549816-1-09

A Fehér Bot Alapítvány 15 éve segíti az Észak-alföldi régióban élő látássérült
és más fogyatékkal élő személyek integrációját.

Az SZJA 1%-át a fogyatékkal élők rehabilitációjára használjuk fel, ehhez kérjük az 
Ön segítségét!

Elérhetőségeink: Fehér Bot Alapítvány
Telefon: 06 52 321-145; 06 52 232-313

E-mail: rehab@feherbot.hu; titkarsag@feherbot.hu Web: www.feherbot.hu
Segítségét köszönjük!   

Tisztelettel: Dr. Szabó Miklós /az alapítvány elnöke

A Nemzetközi Nőnap alkalmából
minden kedves hölgyolvasót sok szeretettel köszöntünk!

H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K
A szerkesztőség vezetője: Fodor Antalné

Szerkesztő: Karcagi Márta
A szerkesztőség és a kiadó címe:
4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.

Fax: 06/52 232-313, Telefon: 06/52 389-246, Mobil telefon: 06/30 688 7927

8

http://www.feherbot.hu/
mailto:titkarsag@feherbot.hu
mailto:rehab@feherbot.hu

